
 
 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA ELEIÇÃO 

DA DIRETORIA EXECUTIVA, CONSELHO DELIBERATIVO E CONSELHO FISCAL DO 

SINDICATO DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO TOCANTINS, REFERENTE AO 

TRIÊNIO 2023/2026. 

Às 09:00 hrs (09:00h) do dia seis de março de dois mil e vinte e três (06/03/2023), na sala 
de reuniões do Sindicato dos Policiais Civis/SINPOL, onde estavam presentes a Presidente 
da Comissão Eleitoral Meriswane Teixeira Oliveira, a Secretária: Valdimária Rodrigues 
Aires, a membro Magna Gomes Barros e o membro Francisco Eduardo Alencar Aguiar,  
1- A presidente iniciou os trabalhos de abertura dos envelopes contendo a documentação 
enviada pelos mesários, juntamente com a membro Valdimária Aires e Magna Barros.  Foi 
feita a contagem dos votos através do Boletim de Urnas(BU), sendo mantido a totalidade 
dos votos das Chapas concorrentes e com alterações na contagem dos votos dos 
candidatos ao conselho fiscal. 2 – No dia 28/02 após as eleições foi emitido um resultado 
prévio em razão dos resultados(BU) terem sido enviados por whatszaap. Desta forma ao 
fazer a recontagem de votos através dos Boletins de Urnas originais, certifica-se do valor 
exato de votos dos candidatos, conforme relação em anexo a esta Ata. 3 – Foi apresentado 
o recurso de impugnação quanto ao resultado prévio das eleições feito pela Chapa 002 em 
relação a Chapa 001. Em razão do pedido apresentado pela chapa 002 ficou acertado uma 
reunião virtual para as 20:00 hrs. Nada mais havendo a ser tratado, eu, Valdimária 
Rodrigues Aires, redigi e lavro a presente ata, sendo devidamente assinada pela Presidente 
da Comissão e Secretária.  
 
Palmas, 06 de março de 2023. 
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Palmas, 06 de março de 2023. 

As 09:00 hrs (09:00h) do dia seis de marco de dois mil e vinte e três (06/03/2023), na sala 
de reuniões do Sindicato dos Policiais Civis/SINPOL, onde estavam presentes a Presidente 
da Comissâo Eleitoral Meriswane Teixeira Oliveira, a Secretária: Valdimária Rodrigues Aires, a membro Magna Gomes Barros e omembro Francisco Eduardo Alencar Aguiar, 1-A presidente iniciou os trabalhos de abertura dos envelopes contendo a documentação enviada pelos mesários, juntamente com a membro Valdimária Aires e Magna Barros. Foi feita a contagem dos votos através do Boletim de Urnas(BU), sendo mantido a totalidade dos votos das Chapas concorrentes e com alterações na contagem dos votos dos candidatos ao conselho fiscal. 2- No dia 28/02 após as eleicões foi emitido um resultado prévio em razão dos resultados(BU) terem sido enviados por whatszaap. Desta forma a fazer a recontagem de votos atrav�s dos Boletins de Umas originais, certifica-se do valor exato de votos dos candidatos, conforme relação em anexO a esta Ata. 3- Foi apresentado o recurso de impugnação quanto ao resultado prévio das eleições feito pela Chapa 002 em relação a Chapa 001. Em razão do pedido apresentado pela chapa 002 ficou acertado uma reunião virtual para as 20:00 hrs. Nada mais havendo a ser tratado, eu, Valdimária Rodrigues Aires, redigi e lavro a presente ata, sendo devidamente assinada pela Presidente da Comissão e Secretária. 
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